



Ministério da Educação  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**EDITAL UNIFICADO Nº 09 – (CGAM/IFB), DE 04 DE MARÇO DE 2015  
PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA – 1º SEMESTRE/2015**

**RETIFICAÇÃO EDITAL UNIFICADO Nº 09 – (CGAM/IFB), DE 04 DE MARÇO  
DE 2015 PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA – 1º  
SEMESTRE/2015**

A DIRETORA DO CAMPUS GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria Nº 570, de 10 de abril de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 11 de abril de 2014, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Processo Seletivo para a concessão de auxílios dos Programas de Promoção a Permanência da Assistência Estudantil 2015 – 1º semestre letivo, observadas as normas e instruções estabelecidas neste Edital.

**I. ONDE SE LÊ:**

5.1 A inscrição do candidato para concorrer aos auxílios do Programa de Promoção a Permanência da Assistência Estudantil do IFB *Campus* Gama descritos acima, ocorrerá por meio do preenchimento do formulário eletrônico de avaliação socioeconômica disponível no site [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br), no período de 04 a 06 de março de 2015, conforme tabela 2.

**Tabela 2**

<b>Cronograma</b>			
<b>Evento</b>	<b>Data</b>	<b>Horários</b>	<b>Local</b>
Lançamento do edital	<b>03/03/2015</b>	18:00	<b>Site IFB</b>
Período de Inscrições	<b>04/03/2015 a 06/03/2015</b>	08:00 às 12:00 13:00 às 17:00 18:00 às 20:00	<b>Laboratório de Informática</b>
Entrega da documentação	<b>09/03/2015 a 11/03/2015</b>	08:00 às 12:00 13:00 às 17:00 18:00 às 20:00	<b>Protocolo</b>

Resultado Preliminar	<b>12/03/2015</b>	18:00	<b>Site IFB</b>
Recurso	<b>13/03/2015</b>	<b>08:00 às 12:00</b> <b>13:00 às 17:00</b>	<b>Protocolo</b>
Análise do recurso	<b>13/03/2015</b>	18:00	<b>Site IFB</b>
Publicação do Resultado Final	<b>16/03/2015</b>	18:00	<b>Site IFB</b>
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	<b>17/03 a</b> <b>18/03/2015</b>	8:00 às 12:00 13:00 às 17:00 18:00 às 20:00	<b>Apoio ao Aluno</b>

5.2 Não serão aceitas inscrições fora do prazo.

5.3 Não serão aceitas inscrições que não sejam realizadas por meio do formulário eletrônico disponível na página do IFB do *Campus* Gama.

5.4 Para efetuar a inscrição é obrigatório declarar o conhecimento e a aceitação de todas as normas estabelecidas neste Edital e as respectivas retificações.

## II. LEIA-SE:

**Tabela 2**

<b>Cronograma</b>			
<b>Evento</b>	<b>Data</b>	<b>Horários</b>	<b>Local</b>
Lançamento do edital	<b>03/03/2015</b>	18:00	<b>Site IFB</b>
Período de Inscrições	<b>04/03/2015 a</b> <b>06/03/2015</b>	08:00 às 12:00 13:00 às 17:00 18:00 às 20:00	<b>Laboratório de Informática</b>
Entrega da documentação	<b>09/03/2015 a</b> <b>11/03/2015</b>	08:00 às 12:00 13:00 às 17:00 18:00 às 20:00	<b>Protocolo</b>
Resultado Preliminar	<b>16/03/2015</b>	<b>18:00</b>	<b>Site IFB</b>
Recurso	<b>17/03/2015</b>	<b>08:00 às 12:00</b> <b>13:00 às 17:00</b> <b>18:00 às 20:00</b>	<b>Protocolo</b>

Análise do recurso	<b>18/03/2015 a 19/03/2015</b>	_____	_____
<b>Resultado da Análise do recurso</b>	<b>19/03/2015</b>	<b>18:00</b>	<b>Site IFB</b>
Publicação do Resultado Final	<b>20/03/2015</b>	18:00	<b>Site IFB</b>
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	<b>23/03 a 24/03/2015</b>	8:00 às 12:00 13:00 às 17:00 18:00 às 20:00	<b>Apoio ao Aluno</b>

***(Original assinado)***

ÊRIKA BARRETTO FERNANDES CRUVINEL  
DIRETORA GERAL DO CAMPUS GAMA  
Portaria IFB nº 570 de 10/04/2014